

ERDÉLYI GAZDA

KÖZ- ÉS MEZŐGAZDASÁGI HETILAP.

A LAP AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI
EGYLET TULAJDONA.
TELEFON: 158 SZÁM.

AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI EGYLET, AZ ERDÉLYRÉSZI MÉHÉSZ EGYLET
ÉS A „HANGYA” KÖTELEKÉBE TARTOZÓ SZÖVETKZETEK HIVATA-
LOS KÖZLÖNYE. — MEGJELNIK MINDEN VASÁRNAP.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
KOLOZSVÁR, ATTILA-UTCZA 10. SZÁM.
TELEFON: 158 SZÁM.

Az E. G. E. tagjai további intézkedésig tag-
díj ellenében kapják. Alapító tagdíj 2000 lei,
rendes tagdíj évi 100 lei, klszgdák és tisz-
viselők részére 50 lei.

A lapfelfüggyelő bizottság felügyelete mellett felelős szerkesztő és kiadó:

TÖRÖK BÁLINT
AZ E. G. E. TITKÁRA

Előfizetési díj nem tagok részére:
Egy évre 150 lei Negyed évre 40 lei
Fél évre 75 lei Egyes szám 3 lei

Aranyparitásos mezőgazdasági termények

A mezőgazdasági termények legtöbbszörjének ára nem áll arányban a mai drágasággal úgy, hogy a gazda állandóan ráfizet a termelésre, elszegényedik. A gazdaságok üzemét a drágaság fokozódásával bellerjesebbé kellene tenni a jövedelem fokozhatása céljából. Az intenzív gazdálkodáshoz szükséges tőke azonban hiányzik, a mezőgazdaság mai jövedelemezősége mellett, pedig tőkét szerezni nem lehet — csak felélni.

A hosszas elméleti magyarázás helyett vegyünk egy egyszerű gyakorlati példát. 1914-ben egy mázsa buza ára 24 K volt. Egy békebeli K. ma kb. 40 L-t ér. Vagyis 100 kg. buza ára $24 \times 40 = 960$ L. kéne, hogy legyen. Ezzel szemben a maximális ára 300 L, piaci ára 500 L, vagyis $500 : 40 = 12.50$ K., tehát 100 kg. buzát ma 12.50 békebeli koronáért ad a gazda. Ezzel szemben a mezőgazdasági munkabérek, iparcikkek stb. kb. az arany koronának megfelelő arányban emelkedtek.

Ha nem akarunk a mezőgazdaságra ráfizetni, kénytelenek vagyunk olyan mezőgazdasági termények termelését felkarolni amelyeknek az ára az arany paritást, vagyis az arany korona értékét legalább megközelítik. Ilyen termény pld. a cukorrépa, amelynek termelésére az E. G. E. felhívta volt idejében a gazdaközönség figyelmét. A felhívásnak meg is volt a fogantatója, mert pld. a marosvásárhelyi cukorgyár répa vetésterülete, dacára, hogy a gyár a háborús évek óta állandóan kedvezményes áru cukorral kecsegtette a termelőket a múlt évi 1800 kat. holddal szemben 5000 kat. holdra emelkedett az idén. — A cukorrépa ára 1914-ben 2 K. volt, a tavaly ősszel pedig 64—68 L. vagyis 1.50—1.70 K. (Ekkor azonban még a L. is jobb volt) úgy, hogy a répa ára már csaknem a békebeli árnak felelt meg. A mezőgazdasági termények árait tehát minimálisan az arany paritásra kell emelnünk különben a tönkre megy a mezőgazdaság.

A cukorrépa termelést ma már korlátok közé szorította a kormány a cukor rekvirálásal. A gyár nem tudja már több termelőnek a szerződés szerint járó cukrot kiadni. Gondoskodnunk kell tehát egyéb aranyparitásos növény termeléséről is a saját érdekünkben. Ilyenek: a len és kender.

T.

Egy fügefalevél.

Dr. Haus Ottó Roth — a német parlamenti párt elnöke és kimagasló egyénisége — a folyó hó 15-én Segesvárt tartott beszámoló beszédében (melyet más szempontból is mindenkinek tanulságos olvasmányul ajánlhatunk) az ellenzéki pártokat és programjait ösmertetvén, sajnálattal állapítja meg, hogy míg a paraszt és a nemzeti párt részéről a kisebbségi törekvésekkel szemben a legmesszebbmenő megértés tapasztalható — addig előbbi párt gazdasági programja a mai polgári renddel éles ellentétben van.

A képviselő ur így mondja: „Ezen párt (i. i. a paraszt párt) kijelenti, hogy a „tulajdon”, (amely másutt szent és sérthetetlen), csak egy „szociális funkció” (talán „tünet” volna a helyes kifejezés) és hogy a párt program szerint „bármikor és korlátlanul végrehajtható kisajátításért a tulajdonosoknak általában semmilyen kárpótlás sem nyújtandó”.

Kétségtelen, hogy dr. H. O. Roth jól van informálva a paraszt párt programja felől, de azt hisszük, hogy a mai — nálunk uralkodó — gazdasági és szociálpolitikai rend és a parasztpárt által hirdetett program közötti különbséget nagyobbak látja, mint amilyen valóságban. Mert míg egyrészt az erdélyi agrárreform tultevén magát az akkor érvényben levő alkotmány imperatív rendelkezéseinek, „szociális szükség” hamisított jelszava alatt nemzet- és kultúraellenes tendenciákat valószínűleg meg és a végrehajtásban még a törvényen is túlteve magát, odaáig ment, hogy református templomokat (Marosszentimre) is kisajátíthatóknak jelentett ki; addig az erdélyi törvény a regátbelitől való eltérésében alig valamivel különbözik a parasztpárt programjának kifogásolt elvétől.

Mert mit jelent az, hogy a megváltási ár „az 1913. évben előfordult földárak” (50. §.) fizetve (illetőleg egyelőre csak ígérve) mai leu értékre kiállított kötvényekben?

Nagyjában ösmerjük az eredményeket, mellyel a „földárakat” megállapították. Tekintetbe sem véve az 1913-iki év valódi árait 300—600 leu holdanként, ha ugyan az átlag nem csekélyebb ennél is!

Ez pedig 7½—15 aranykorona, akkor mikor 1913-ban ezen földek ugyanannyi százat értek, sőt gyakran többet is!

Minden magasabb számtani művelet nélkül megállapítható, hogy a birtokos földje valódi értékének egy százalékát kapja kárpótlásul, míg a többi 99 a „szociális szükség” oltárán áldoztatik fel.

Ezen egy százalék a különbség a parasztpárt programja és a való élet között, a mely akkor sem emelkedik 5%-on felül, ha a már forgalmi értéket és a „megváltozási árat” vesszük számításunk alapjául. Bátran mondhatjuk, hogy alig több egy fügefalevélnél, mely arra sem alkalmas, hogy a külföld előtt leplezze azon 95—99%-os — kárpótlás mentes vagyon elkobzó — rendszert, mely a valóságban alkalmaztatik az erdélyi birtokosokkal szemben. B. F.

Naivitások.

Vannak még naiv emberek, amint az egy volt államtitkár — kinek nevét kiméletelességből elhallgatjuk — nemrég nyilvánosságra jutott nyilatkozatából kitünik:

„Az agrárreform által beállott minimális terméscsökkenés nem indokolja a gabona kivétel ily nagymérvű pangását,” Így szól a nyilatkozat.

Ezt olvasva, nem tudja az ember, hogy ébren van-e, vagy álmodik?

A normális 4 millió hektár helyett 800.000 lett tavaly ősszel beelve, tehát egy ötödrész, tehát a csökkenés csekély 80 — nyolcvan — százalék. És ha a csökkenés felét az időjárás terhére írjuk, még akkor is marad egy legalább 1½ milliós hektárnyi hiány.

És ez a volt államtitkár urnak „minimális”! — Pedig még azt is számításba kell venni, hogy a hektáronkénti átlagok is hol lassan, hol rohamosan de biztosan csökkennek!

A volt államtitkár ur aligha olvassa az újságok gazdasági rovatát, mert különben még is csak tudomást szerezhetett volna a termelés csökkenésének ezen mértékéről!

Fordulhatna különben hivatalbeli utódjához, aki felvilágosítaná a való helyzetről, sőt még jobban tenné, ha saját volt kormánya földmívelésügyi miniszteréhez — Garoflid-hoz fordulna, ki már annak is szükségét látta, hogy „áldásos működésének” gyászos eredményei felletti aggodalmának nyilvánosan kifejezést adjon.

A következőkben a naivítás már nem aktiv hanem másokról tételezi ezt fel oly mértékben, hogy valójában sértőnek kell itélni.

„Gazdák”

Biztosító Intézet
Részv. - Társaság

Székhelye: Arad. Vezérképviselet: Aradon, Kolozsváron, Brassóban, Temesváron, Nagyváradon, M. vásárhelyen, Déván, D.-sztmáronban, Gy.-fehérváron, Szatmáron, N.-enyeden és Tordán. Elfogad tűz, jég élet, betörés, lopás, baleset, szavatossági, kiházasítási stb. biztosításokat. Egyesületi tagok külön kedvezményben részesülnek. Minden biztosítási ügyben részletes tájékoztatást nyújtanak a vezérképviselet és egyesületünk titkári hivatala.

Ezen nyilatkozat egy másik, de aktív állami-kártól ered és szőlőkövetkezőképpen:

„A kormánynak a csatolt területek ipari nacionalizálásával az a célja, hogy elhelyezkedést biztosítson annak a tőkének, amely az agrárreform végrehajtása következtében most a régi földbirtokosoknál disponibilissé vált. (Igy!) Az agrárreform során ugyanis a régi tulajdonosok kártalanítást kapták (igy!) és ennek a tőkének az iparban való elhelyezését kíván a kormány módot nyújtani (?) és lehetőséget teremteni a megfelelő gyümölcsöztetésre?

Eddig van! Kinek a naivitására — hogy súlyosabb kifejezést ne használjunk — pályázik ezen nyilatkozat? A belföld közvéleményére? Aligha — hiszen itthon minden analfabéta tudja, hogy a „kártalanítási tőkék”, amelyekkel az államiutkár ur ipart akar nacionalizálni, egyelőre a holdban vannak. De az itthoniak azzal is tisztában vannak, hogy ezen nyilatkozat dacára sőt épen ellenkezőleg a kormánynak legítavolabbról sincs szándékában, hogy ezen tőkét ezen utra terelje, és azoknak „jövendőbeli gyümölcsöztetést teremtsen.” Hiszen nem is „pénz” csak kötvény lesz — ha lesz —, a kárpótlás amelyre legjobb esetben lombard kölcsönt fog lehetni kapni, ha ugyan a Banca Nationala ebbeli köteletségének hajlandó lesz eleget tenni. De ezt elhinni? — ehhez is a megengedettnél több naivitásra van szükség.

Ha tehát a belföldi naivitásra pályáznai céltalan és eredménnyel nem kecsegtet, annál hálásabb lehet a naiv külföld férevezetésének kísérlete, amely nem ösmervén, de nem is ösmervetvéen eléggé kormányzati rendszerünket és annak mentalitását, felülhet egy ilyen „naivitásra” pályázó híresztelésnek!

De a tisztánlátás ott sem késheik.

B. F.

Törvények, rendeletek.

A vadásztörvény módosítása. A Monitorul Oficial április 19-iki száma közli a vadásztörvény módosítását, amelynek a következő lényegesebb rendelkezései változnak. Első sorban felemeltek a vadászutyák után fizetendő adó, még pedig agaraknál 1000 leire, kopoknál 100 leire, továbbá felemeltek az engedély nélküli

vadászatra a büntetés 1000—2000 leire, hamis vadászjeggyel való vadászat esetén 2000—5000 leire, vagy 3 hónapi fogházra. A módosítás többi részei a vadászat felügyelőségek szervezésére vonatkozik.

A kisajátítási tervek díja. A földművelésügyi miniszter megállapította a kataszteri igazgatóság részére az általa kibocsátandó kisajátítási tervek díját, ezek szerint a másolatokért magánosoknak hektáronként 100—500 hektárig 5 lei, 500—1000 hektárig 4 lei, 1000—5000 hektárig 3 lei, 5000 hektártól fölfelé 2 lei hektáronként.

Okmánybélyegek bevonása. A Monitorul Oficial 284 számában megjelent intézkedés folytán a 20 és 50 leus okmánybélyegek a forgalomból kivételnek. Becserelési határidejük 1923. évi június hó 15.

Vegyes közlemények.

A lakbérleti szerződések illetéke. A pénzügyminiszterium értesítette a pénzügyigazgatóságokat, hogy a lakbérletek meghosszabbításáról szóló törvény hatálya alá eső bérleti szerződések után az új törvény értelmében járó bérösszegre eső félszázalékos illetéket legkésőbb május 10-ikéig le kell róni. A rendelet ellen vétőket a bélyegtörvény rendelkezései szerint fogják büntetni. Az Erdélyben érvényben levő bélyegtörvény szerint a büntetés megrövidített illeték háromszoros összege.

A veszettség terjedése. A koborló veszett ebek, macskák stb. elleni küzdelem igen nagy nehézségekkel jár. A kolozsvári Pasteur intézetben naponta számos új jelentkező vesztnek fel veszettség elleni kezelés céljából. Legtöbb jelentkező a falvakból van, amelyek lakossága nem tartja be a kötelező védő intézkedéseket. A nappal megkötött kutyákat éjjelre szabadon engedik és ezzel bő alkalmat nyújtanak a kutyák érintkezésére és a baj terjesztésére. A falusi nép saját érdekeit szolgálja e téren elrendelt óvintézkedések szigorú betartásával.

PIAC.

Országos vásárok.

1923. ápr. hó 29-én Osinka, Szamosujvár; április 30-án Nyárádköszvényes; május 1-én Székelykeresztúr, Csátád, Alsó-jára, Avasujváros, Bihardioszeg, Dicsőszentmárton, Görgényszentimre, Gyergyóditró, Kászonalitz, Ilyelalva, Nagyalmas, Nyárádköszvényes,

Orsova, Seprős, Szászrégen, Szatmárnémeti, Teke, Temeskétas;

máj. 2. Bükös, Szalacs, Kovászna, Krassó;

máj. 3. Ákosfalva, Csernátfalu, Csikszentmárton, Móríczföld, Nagyszeben, Pankota, Soborsin;

máj. 4. Belényes, Lupsa, Magyarernemegye, Marosludas, Misztótfalu, Szákabánya, Székelyhid, Zernest, Zsibó;

máj. 5. Farkaslaka, Románkécsa, Algyógyalfalu, Felsőszálláspatak, Kolozsvár, Mezőörményes, Ujmoldova, Nagykölcse, Vojla.

HIRDETÉSEK.

Gizellafalvai fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. máj. hó 6-án d. e. 11 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést tart. melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő csekély száma miatt határozatképtelen lenne úgy a közgyűlés május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészejegyzésre és taggyűjtésre. 8. Netalaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 331, üzletrészeinek száma pedig 2095 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt-helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Gizellafalva, 1923. márc. 30. Az igazgatóság.

Temesrékasi „Hangya” fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 113, üzletrészeinek száma 171 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt-helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Temesrékas, 1923. évi március 28.

Az igazgatóság.

Németországhól importált vetőmagvakat

Chinoi-féle faapolási szereket, mint: Enda-Chinoi fakarbolineum. Almola vértetükatrány. Hiberna hernyóenyv. Sulfarol gombairtó es Klorol vetőmagcsavasert. Raffiaháncsot. Rézgálicot. Manillát. Kénport. Szőlőpermetezőt és Gazdasági gépeket

legelőszóbban szállít az E. G. E. géposztálya

HANN és TÁRSÁG GÉP- ÉS MŰSZAKI KERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
Kolozsvár, Str. Regina Maria (volt Beák Ferenc-u. N. II.)
Telefonszám: 2-36. Sürgőnyozim: Hanncomp.

Sztrigyvölgyi fog. és érték. szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslát szövetkezeti üzletrészejegyzésre és taggyűlésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 193, üzletrészeinek száma pedig 442 volt, az év folyamán kilépett 57 tag 397 üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Sztrigyszentgyörgy, 1923. évi márc. 30.

Az igazgatóság.

Poklosteleki fog. és ért. szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 2 órakor a szövetkezet helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslát szövetkezeti üzletrészejegyzésre és taggyűlésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 104, üzletrészeinek száma pedig 1856 volt, az év folyamán kilépett 1 tag 70 üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Poklostelek, 1923. márc. 30.

Az igazgatóság.

Székelyzsombori "Hangya" fogyaszt. és ért. szövetkezet 1923. évi máj. hó 6-án d. u. 3. órakor a község házában 1922. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítványok. — 1922. év december 31-én a tagok száma 152, üzletrészeinek száma pedig 711 volt, az év folyamán belépett 2 tag 3 üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Székelyzsombor, 1923. március 31.

Az igazgatóság.

Bálcinczi fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. A veszteségről való tárgyalás. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslát szövetkezeti üzletrészejegyzésre

és taggyűlésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. évi dec. 31-én a tagok száma 758, üzletrészeinek száma pedig 970 volt, az év folyamán kilépett 1 tag 1 üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Bálcincz, 1923. márc. 29.

Az igazgatóság.

Székelyhodosi fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor, a község házában 1922. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslát szövetkezeti üzletrészejegyzésre és taggyűlésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év dec. 31-én a tagok száma 343, üzletrészeinek száma pedig 1252 volt; az év folyamán belépett 3 tag 3 üzletrészzel, kilépett 3 tag 3 üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Székelyhodos, 1923. évi április hó 7-én.

Az igazgatóság.

Aradtanyai Gazdák fog. és értékesítő szövetkezet 1923. évi máj. hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 125, üzletrészeinek száma pedig 545 volt, az év folyamán belépett 17 tag 50 üzletrészzel, kilépett 9 tag 28 üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Aradtanyán, 1923. márc. 20.

Az igazgatóság.

Mosnicatelepi fogyaszt. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslát szövetkezeti üzletrészejegyzésre és taggyűlésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 95, üzletrészeinek száma pedig 1452 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Mosnicatelep, 1923. márc. 31-én.

Az igazgatóság.

Székelyteleki fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 2 órakor a szövetkezet helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 178, üzletrészeinek száma pedig 182 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Olasztelek, 1923. évi április hó 18.

Az igazgatóság.

rozat képtelen lenne, úgy a közgyűlés május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítványok. — 1922. év december 31-én a tagok száma 202, üzletrészeinek száma pedig 490 volt, az év folyamán kilépett 4 tag 13. üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt, Székelytelek 1923. márc. 30.

Az igazgatóság.

Turterebes fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év máj. hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítványok. Az 1922. évi december hó 31-én a tagok száma 245, üzletrészeinek száma pedig 1204 volt. — A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Turterebes, 1923. évi április hó 18-án.

Az igazgatóság.

Olaszteleki fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi április hó 29-én d. u. 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 6-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítványok. Az 1922. év december 31-én a tagok száma 178, üzletrészeinek száma pedig 182 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Olasztelek, 1923. évi április hó 18.

Az igazgatóság.

Vargyas és vidéke "Hangya" fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923-ik évi április hó 29-én délután három órakor a hitel-szövetkezet helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 6-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 178, üzletrészeinek száma pedig 2960 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Vargyas 1923. jan. 1.

Az igazgatóság.

Nagybaródi fog. és értékesítő szövetkezet 1923. évi április hó 29-én délután 3 órakor a község háza helyiségében 1923. évi

április hó 15 én 8 alatt hozott határozat értelmében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 6-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. A nagyenyedi „Hangya” központ kebeléből való kilépés. 2. A „Centrala Cooperativa” sátesii Bucuresii-hez való belépés és a „Federala Crisul Oradea-Mare”-val való együttműködés. 3. Új alapszabályok elfogadása. 4. A felemelt üzletrészek kifizetésének és az új üzletrészekjegyzése fiatáridejének meghosszabbítása. Kelt Nagybárd, 1923. április 16.

Az igazgatóság.

Ersemjéni fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án d. u. 3 órakor a község házában évi rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Az igazgatóság választása. Netaláni indítványok. Kelt Ersemjén, 1923. április 23.

Az igazgatóság.

Kisesküllői fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. május hó 6-én d. e. 11 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. Netaláni indítványok. 1922. év dec. 31-én a tagok száma 143, üzletrészeinek száma pedig 1844 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Kisesküllő, 1923. apr. 12. Az igazgatóság.

Inándi Hangya fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án d. u. 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. Netaláni indítványok. 1922. év dec. 31-én a tagok száma 178, üzletrészeinek száma pedig 2432 volt, az év folyamán belépett 1 tag 36 üzletrésszel, kilépett 3 tag 36 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Inand, 1923. évi december 31. Az igazgatóság.

Gyapjui fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án d. u. 3 órakor a község házában 1922. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 6-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. — Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6.

Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. évi december 31-én a tagok száma 114, üzletrészeinek száma pedig 642 volt, az év folyamán kilépett 2 tag 3 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Gyapju, 1923. márc. 23.

Az igazgatóság.

Érköbölkúti fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án d. u. 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészekjegyzésre és taggyűjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 263, üzletrészeinek száma pedig 755 volt, kilépett 1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Érköbölkút, 1922. évi dec. 31. Az igazgatóság.

Székelyderzsi Hangya fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. Netaláni indítványok. — 1922. év december 31-én a tagok száma 339, üzletrészeinek száma pedig 735 volt, az év folyamán belépett 1 tag 4 üzletrésszel, kilépett 2 tag 4 üzletrésszel. — A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Székelyderzs, 1923. évi március hó 28. Az igazgatóság.

Erkedt fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 2 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 134, üzletrészeinek száma pedig 3419 volt, az év folyamán belépett 131 régi tag 2964 üzletrésszel, 5 új tag 6 üzletrésszel, kilépett 17 tag 58 üzletrésszel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Erkedt, 1923. márc. 20. Az igazgatóság.

Futásfalval Hangya fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet

nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. Netaláni indítványok. 1922. év december hó 31-én a tagok száma 169, üzletrészeinek száma pedig 431 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Futásfalva, 1922. márc. 30. Az igazgatóság.

Nagysolymosi fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 14-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 187, üzletrészeinek száma pedig 1241. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Nagysolymosi, 1923. évi március 27. Az igazgatóság.

Pankotai fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án d. u. 2 órakor a róm. kath. iskola helyiségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. május 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Az alapszabályok 6., 32., 40., 42., §-ainak módosítása az alanti részletezés szerint: 6. §. 2-ik pontjának régi szövege: A kilépő tag köteles kilépési szándékát stb. helyett: 6. §. 2-ik bekezdése új szöveg: A kilépő tag köteles kilépési szándékát 3 hóval előbb a szövetkezet igazgatóságának írásban bejelenteni. 32 §. régi szöveg: Az igazgatóság áll 9 tagból, kik stb. helyett: 32. §. új szöveg: Az igazgatóság áll 11 tagból, kik stb. 40. §. régi szöveg: A felügyelőbizottság a közgyűlés által az első évben 1, később 3 évre választott 10 tagból áll stb. helyett: 40. §. új szöveg: A felügyelőbizottság a közgyűlés által az első évben 1, később 3 évre választott 12 tagból áll stb. 42. §. régi szöveg: Az évi tiszta nyereségből minden 25% a tartalékalap javára fordítandó. A további 75%-ból minden üzletrész után legfeljebb 5% osztalék fizetendő ki. Az 5% osztalék levonása után stb. helyett 42. §. új szöveg: Az évi tiszta nyereségből mindenkinek előtt 25% a tartalékalap javára fordítandó. A további 75%-ból minden üzletrész után legfeljebb 10% osztalék fizetendő ki. A 10 százalékos levonása után fennmaradó stb. 2. Az igazgatóság kiegészítése. 3. Felügyelőbizottság kiegészítése. 3. Javaslat szövetkezeti üzletrészekjegyzésre és taggyűjtésre. 5. Netaláni indítványok. Kelt Pankota 1923. április 15. Az igazgatóság.

Telekfalvai Hangya fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6. napján délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívhatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Veszteség-

ról való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 195, üzletrészeinek száma pedig 768 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki általmegtekinthető. Kelt Telekfalva, 1923. április 9.

Az igazgatóság.

Hegyközszentmiklósi fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 252, üzletrészeinek száma pedig 436 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Hegyközszentmiklós, 1923. dec. 31.

Az igazgatóság.

Miklólazuri Hangya fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án d. u. 2 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 469, üzletrészeinek száma pedig 1042 volt, az év folyamán belépett 1 tag 50 üzletrésszel, kilépett 33 tag 71 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Miklólazur, 1923. márc. 27.

Az igazgatóság.

Vadászi Hangya fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyűjtésre. 8. Netaláni indítványok. Az 1922. év december 31-én a tagok száma 123, üzletrészeinek száma pedig 125 volt, az év folyamán belépett 6 tag 6 üzletrésszel. — A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Vadász, 1923. április hó 5.

Az igazgatóság.

Tasádfői fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 2 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:

1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 168, üzletrészeinek száma pedig 645 volt, az év folyamán belépett 6 tag 21 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Tasádfő, 1923. évi április 10.

Az igazgatóság.

Almásfegyverneki fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án, délután 3 órakor, az iskola tantermében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1921/22. év december 31-én a tagok száma 159/158, üzletrészeinek száma pedig 1214/1214 volt, az év folyamán belépett 1 tag 9 üzletrésszel kilépett 2 tag 9 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Almásfegyvernek, 1923. ápr. 10.

Az igazgatóság.

Élesdi fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án d. u. 2 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és tagok gyűjtésre. 8. Netaláni indítványok. Az 1922. év december 31-én a tagok száma 320, üzletrészeinek száma pedig 1121 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Élesd, 1922. december hó 31.

Az igazgatóság.

Nagyvárad vasutasok fogy. ért. szövetkezet 1923. évi május hó 6-án d. u. 3 órakor a város bodega helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május 6-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyűjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év december hó 31-én a tagok száma 451, üzletrészeinek száma pedig 632 volt, az év folyamán belépett 4 tag 9 üzletrésszel, kilépett 1 tag 3 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Nagyvárad, 1923. március 31-én.

Az igazgatóság.

Lupényi fogy. és értékesítő szöv. 1923. évi május hó 6-án d. u. 3 órakor a társulati zeneház helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december hó 31-én a tagok száma 729, üzletrészeinek száma pedig 2170 volt, az év folyamán belépett 2 tag, 27 üzletrésszel kilépett 3 tag 7 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Lupény, 1923. márc. 26. án.

Az igazgatóság.

Karácsonyfalvai fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Az igazgatóság kiegészítése. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyűjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 176, üzletrészeinek száma pedig 500 volt, az év folyamán belépett 3 tag 7 üzletrésszel, kilépett 4 tag 7 üzletrésszel. — A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Karácsonyfalva, 1923. márc. 28.

Az igazgatóság.

Alsóporumbáki fogy. és ért. szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 132, üzletrészeinek száma pedig 493 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Alsóporumbák, 1923. apr. 6.

Az igazgatóság.

Árpádi fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, fog határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság megválasztása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 215, üzletrészeinek száma pedig 2270

volt. — A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Árpád, 1923 márc. 19. *Az igazgatóság.*

Betlenháza fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923 évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december hó 31-én a tagok száma 285, üzletrészeinek száma pedig 782 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Betlenháza 1923. márc. 28.

Az igazgatóság

Berettyócsohelyi „Hangya“ fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május 6-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslát szöv. üzletrészejegyzésre és taggyűjtésre. 8. Netaláni indítványok. — 1922. év december 31-én a tagok száma 73, üzletrészeinek száma pedig 293 volt, az év folyamán belépett 5 tag 11 üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Berettyócsohely, 1922 december 31.

Az igazgatóság.

Váraduzsopa fogy. és értékesítő szövetkezet 1923. évi május 6-án délután 3 órakor az iskola tantermében rendes évi közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 23 §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 208, üzletrészeinek száma pedig 654 volt. A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Váraduzsopa, 1923. évi márc. 27.

Az igazgatóság.

Biharsályi fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án d. u. 2 órakor a község házában 1922. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne úgy a közgyűlés 1923 év május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren-

delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslát szöv. üzletrészejegyzésre és taggyűjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én a tagok száma 224, üzletrészeinek száma pedig 3056 volt. A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Biharsályi, 1923 március 24.

Az igazgatóság.

Kardói Hangya fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923 évi május hó 6-án d. u. 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslát szöv. üzletrészejegyzésre és taggyűjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922 december 31-én a tagok száma 188, üzletrészeinek száma 1015 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Kardó, 1923 dec. 31.

Az igazgatóság.

Hátszegi fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a község házában 1922. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év dec. 31-én a tagok száma 525, üzletrészeinek száma pedig 725 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Hátszeg, 1923 márc. 31. *Az igazgatóság.*

Románszentmiklósi fogy. és ért. szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor a szöv. helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december hó 31-én a tagok száma 546, üzletrészeinek száma pedig 2547 volt, az év folyamán belépett 546 régi tag 1698 üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Románszentmiklós, 1922 dec. 31.

Az igazgatóság.

Szerkesztői üzenetek.

I. K., Uzon. Emíltett ragadozók — bár kétségtelen, hogy az egerek irtásával hasznot hoznak a gazdának — kártétele nem áll arányban az általuk okozható károkkal. A kutyák között ma a veszettség úgy elharapódzott, hogy pld. Tordaaranyosmegye marosludasi járásból egy hónap alatt 75 megmárt embert szállítottak be a kolozsvári Pasteur-irtózetbe. A keselyűk,

héják a baromfiakat tizedelik. A varjuk káros és hasznos volta felett Jablonowszky és Hermann Ottó két hírneves ornitológus között „varjuháborúnak” minősíthető polémia fejlődött ki, amely azzal a megállapítással végződött, hogy ahol kevés a varju, ott nem csinál aránylag sok kárt és hasznosnak minősíthető, mert sok rovat is pusztít. Ahol azonban tömegesen jelenik meg, ott, úgy tavasszal a vetésekben, mint ősszel a kukoricásokban stb. igen jelentékeny károkat okoz, tehát irtandó.

Minden E. G. E. tag szerezzen egy új tagot az E. G. E.-nek.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetések ára: szavanként 1 let. — Vastag betűkkel szedett szavak kétszeres aron számíthatnak, — Legkisebb apróhirdetés díja 10 let. Állást keresők részére 20 szőlő 10 let.

Naponta 60–80 liter tejet vennék heti vagy havi leszámlásra. Cim Kolozsvár, Jókai-u. 9. sz. Péküzlet.

60 mm. kenyérbéj kapható kg.-ként 2 Letért. Takarmányozásra igen alkalmas. Kolozsvár, Jókai-u 9.

Gazdatiszt, ki a gazdaság minden ágában nagy jártassággal bír és husz éves bizonyítvánnyal rendelkezik bármikor belépésre állást keres. Cim a kiadó hivatalban. 3520



„TRANSYLVANIA” MŰTRÁGYASZÓRÓ GÉP

láncos rendszerű, szóró szélessége 175 cm. nyomtáva 225 cm. taligával, kitűnik a rendkívüli könnyűségével, miért is hegyes vidékeken is kitűnően használható.

Raktárról azonnal szállítja:

**az E. Sz. G. E.
géposztálya.**

Nagyszeben Só-utca 22.

3519

Kwizda féle Sertéstáppor

a legjobb szer sertések egészségének ápolására és biztosítására. Kapható minden gyógyszertárban és drogériában.

**Kwizda féle korneuburgi
sertéstáppor**

Eredeti csak a Kwizda névvel

3479